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WHERE IS YOUR HOME? 

ДЕ ТВІЙ ДІМ ? 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

 

  

У більшості з нас є дім або місце, яке ми називаємо 

домом. Він може бути не таким грандіозним, як інші, або 

настільки добре обставленим, може бути не таким 

зручним, як інші, але він є для нас домом, і незалежно від 

того, де ми відвідуємо або куди подорожуємо, ми завжди 

раді повернутися до власного дому . Інші місця, які ми 

відвідували, можливо, були багато красивішими та 

кращими у багатьох відношеннях, але вони не були для 
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нас домом, і наш власний дім завжди манив. У домі є 

щось, що робить нас приємним і змушує відчувати, що ми 

там належимо. 

ТУТ МИ ТІЛЬКИ ГОРАЧІ . 

Боже Слово говорить нам, що в цьому світі ми є лише 

чужими і прочанами (1 Петра 2: 11; Євреїв 11: 13). Наші 

будинки тут, якими б добре вони не були побудовані, 

лише тимчасові, незабаром стіни почнуть тріскатися, дах 

почне протікати, вітер буде дути крізь двері та вікна, і 

невдовзі штукатурка почне падати і повільно, але 

впевнено дім починає руйнуватися. Жодна будівля на цій 

землі не триває вічно, ні, вони лише на сезон, а потім це 

просто руїни та щебінь. Озирніться навколо себе, і скрізь 

ви побачите ознаки, які доводять вам, що ніщо у цьому 

світі не триває довго, але все проходить, навіть наші 

домівки. 

У ВСІХ ПОСТІЙНИЙ ДОМ . 

Кожен з нас, знаючи це чи ні, має постійний вічний 

дім. Ці будинки - це ті, до яких ми ходимо, коли 

закінчується наше життя на цій землі, коли наші тіла 

кладуть у могилу. Тоді наші душі йдуть до своїх домівок, 

де ми не будемо чужими, а там, де будемо назавжди і 

назавжди. Один дім описується нам як озеро вогню і 

сірки, де перебувають звір і фальшивий пророк, і куди 

також буде посланий диявол, і всі ті, чиї імена не 

знайдені в Книзі Життя ( Об'явлення 20: 10 - 15 ). У цих 

могутніх хвилях вогню, у цій муці та палаючій спеці 

буде голосіння та скрегіт зубів; насмішка на обличчі 

диявола, неприємний сміх демонів додасть жаху і 

жахливості всього цього. Не буде втішителя і 

допомоги; засуджені будуть самі в своїх муках і муках і 
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бажатимуть, щоб вони уважніше слухали Євангеліє Ісуса 

Христа. Ці хвилі вогню, це місце мук, це місце, яке 

називають пеклом, стануть їхнім домом, бо «Кожен 

згрішив і далеко від Божої спасительної присутності» 

( Римлянам 3: 23). Це будинок перелюбників, 

аморальних, ідолопоклонників, тих, хто використовує 

чаклунство, тих, хто має ненависть у своїх серцях, 

ревнивців, брехунів, п’яниць, злодіїв, обманщиків, 

нечесних, вбивць, тих, хто любить бійка, ледачі, горді, 

ті, хто бажає речей цього світу, люті і жорстокі, жадібні і 

ті, хто любить гроші, і ті, хто любить світ і речі світу 

( Галатів 5: 19 - 21; Об'явлення 21: 8). Це будинок тих, 

хто відмовився прийняти Господа Ісуса Христа як свого 

особистого Спасителя, хто ще не очищений Кров’ю 

Ісуса. «Не обманюйте себе; ніхто не робить Бога 

дурнем. Людина пожне саме те, що посіяла »( Галатів 6: 

7). Те, що ми посіяли в гріху і в плоті, ми пожнемо в 

пеклі. Просто зупиніться і подивіться, як грішник йде 

до цього дому, дому, який є його, бо він ще ніколи не 

прийняв Спасителя. Загартований грішник наближається 

до смерті з тілом, наповненим болем, а душу 

наповненою страхом смерті. Смерть настала в 

непередбачуваний і не бажаний час і жорстоко дивиться 

на свою жертву. Задоволення гріха минули, і страшна і 

висока зарплата за гріх повинна бути заплачена 

( Римлянам 6: 23). Пекельна біда охопила його 

перелякану душу і дух. Хоча він, можливо, захоче 

молитися, він не може зв’язатися з Богом або 

спілкуватися з ним. Його колишні друзі бояться стояти 

біля його ліжка, і їхні порожні слова втіхи не можуть 

допомогти йому, а його багатство, яке він, можливо, 

здобув обманом, не може врятувати його душу чи 

полегшити біль, ні подовжити життя. Хоча він 
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намагається думати про Бога, диявол не дає йому жодної 

можливості. Все , що він любив в цьому світі і жив, 

здається, знущатися над ним і навіть його 

помилковим позамежним пастухом НЕ 

може допомогти йому. Він починає усвідомлювати, що 

« страшенно потрапляти в руки живого Бога » 

( Євреїв 10: 31). Він сподівався порозумітися з Богом на 

смертному одрі, але виявляє, що це занадто пізно. Тисячі 

людей раптово вмирають, не маючи жодного разу 

знайти Бога на смертному одрі. Тому нам наказано 

шукати Бога, поки Його можна знайти Ісаї 55: 

6). Замість того, щоб почути втішне слово Боже, цей 

вмираючий грішник, який за життя відкинув благодать і 

любов Божу, тепер повинен почути голос свого Судді, 

Спасителя, якого він відкинув, кажучи: «Геть, від мене, 

ти що під Божим прокляттям! Геть до вічного вогню, 

який був приготований для Диявола та його ангелів 

»( Матвій 25: 41). «Кожен повинен один раз померти, а 

після цього Бог судитиме його» ( Євреям 9: 27). 

ЗАРАЗ, ДАЙМО ПОГЛЯДНЕМО НА КРАЩИЙ ДОМ . 

У цьому домі немає ночі, не потрібні світильники і сонце, 

бо Господь буде там ( Об'явлення 22: 5). “Те, що ніхто 

ніколи не бачив і не чув, і те, про що ніхто ніколи не 

думав, що може статися, - це саме те, що Бог підготував 

для тих, хто любить Його” (1 Коринтянам 2: 9). На землі 

немає мови, якою можна пояснити або описати славу 

неба, вона чудова і славна. Це будинок 

викуплених. Жоден грішник ніколи не увійде туди, і 

«нічого нечистого не ввійде в місто, ані того, хто робить 

ганеби чи бреше. Тільки ті, чиї імена записані в книзі 

живих Агнця »( Об'явлення 21: 27). Ви не можете 

придбати цей будинок за гроші або працюючи на 
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нього. Ви не можете перелізти через його стіни, жодна 

церковна церемонія не може вам це дати, є лише один 

шлях - це через Ісуса. Він сказав: «Я - шлях, істина і 

життя; ніхто не іде до Отця, окрім Мене »(Іван 14: 

6). Ісус розповідає нам в Івана 14: 2 про дім, який Він 

готує, але цей райський дім призначений лише для тих, 

чиї гріхи були прощені, а серця та життя чисті. Багато 

одягають певний одяг в надії, що це дістане їх до 

неба. Ні, це серце передусім очищає потреби, і ми 

повинні жити святим, чистим життям, не слідкуючи за 

речами світу. 

Побачивши, що всі ми грішні в очах Бога і всі йдемо до 

пекла, потрібно зробити лише одне, « якщо ми визнаємо 

свої гріхи Богові, Він виконає обіцянку і зробить те, що 

правильно: Він простить нам наші гріхи і очисти нас 

від усього нашого гріха »(1 Івана 1: 9). Ісус сказав: «Я 

Воскресіння і Життя. Хто вірить у мене, той житиме, хоч 

і помре; а хто живе і вірує в Мене, ніколи не помре »(Іван 

11: 25,26). «Хто слухає мої слова і вірить у Того, Хто 

послав мене, той має вічне життя. Його не засудять, але 

він уже перейшов від смерті до життя »(Іван 5: 

24). Смерть не містить ні страху, ні мук для християнина. 

«Смерть знищена; перемога повна! Де смерть - ваша 

перемога? Де смерть, чи ваша сила нашкодити? Дякую 

Богові, котрий дає нам перемогу через Господа нашого 

Ісуса Христа »(1 Коринтянам 15: 54-57). Людина, яка 

жила і ходила з Богом, не боїться смерті. Коли настане 

час його від'їзду, він піде із задоволенням, як говорить 

апостол Павло: «Я дуже хочу залишити це життя і бути 

з Христом, що є набагато кращою справою» 

( Филип'ян 1: 23). Християнин прагне побачити обличчя 

Ісуса, який помер за нього на Хресті. Дух Святий також 
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нагадує йому слова Ісуса: « Не хвилюйся і не 

засмучуйся. Вірте в Бога і вірте також і в мене. У 

будинку мого Батька багато кімнат. А після того, як я 

піду і підготую для вас місце, я повернусь і заберу 

вас до себе, щоб ви були там, де я »(Іван 14: 1-4). 

А тепер зупинімось на деякий час і подивимося, як 

християнин іде додому. Замість страшної смерті видно 

ангела або посланця Бога, який чекає, щоб повернути 

свій дух до Бога. Душа і дух звільняються від смертного 

тіла і ширяють через відкриті небесні ворота до обіймів 

того, хто за нього помер. Щасливий прийом чекає його 

в присутності Бога, де його вітає його Господь і Учитель 

цими похвальними словами: «Молодці, добрий і вірний 

слуго! Заходьте та поділіться моїм щастям! " ( Матвія 25: 

21). Сатана вже не має над ним влади, бо: «Щасливі ті, 

хто відтепер помирає в служінні Господу! Вони будуть 

насолоджуватися відпочинком від своєї важкої праці, бо 

результати їх служіння супроводжуються ними 

”( Об'явлення 14: 13). Ви б зараз зробили, як блудний 

син, який був далеко від дому, побачив своє жалюгідне 

життя і свою потребу і сказав: «Я встану і піду до свого 

батька» (Лука 15: 18). Віддайте своє життя зараз Ісусу, 

зробіть це зараз, де ви знаходитесь; впасти на коліна і 

зізнатися Богові, що ти грішник, і попросити Його 

очистити тебе Своєю дорогоцінною Кров’ю і прийняти 

Його у твоє життя, і тим самим відвернись від сатани та 

дороги, що веде до пекла і Почніть свій шлях до вашого 

небесного дому. 

M . Р. ГШВЕНД 
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 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б подякувати Богу 

разом з вами і згадати вас далі в наших молитвах. Щоб 

отримати безкоштовну євангельську літературу, книги та 

уроки на понад 540 мовах, будь ласка, зв'яжіться з 

нами :  
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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